
2011. október 21. Ára: 99 FtFÜGGETLEN, KÖZÉLETI KÉTHETILAP

TTTTöööökkkkkkkkeeee llll     üüüü ttttöööö tttt tttt éééékkkk     eeee llll     aaaazzzz     iiii ddddõõõõ tttt
((((11111111....     oooolllldddd.... ))))

Hogy kerül 
a hörcsög 

a könyvtárba?

Az elhunyt 
vadászok
emlékére

EEEEggggyyyy     cccc iiii ppppõõõõbbbbeeeennnn     aaaa     MMMMooooccccoooorrrrggggóóóó     ééééssss     aaaazzzz     MMMMKKKKCCCC
((((11115555....     oooolllldddd.... ))))

(8. old.)

(4. old.)

Mi lesz a sportcsarnokkal?
A közmeghallgatáson Erhardt Lajosné a hetedik

osztálynak a volt technika teremben kijelölt helyét

sérelmezte, ahol meglátása szerint fáznak a gyere-

kek, és messzire esik a mosdótól. A sportcsarnok

sorsáról is kérdezte a képviselõket.

(Írásunk a 2. oldalon)
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Csatornázás: újratöltve – iskola, platánfák és az elmúlt egy év

Az igazi
konfliktusok még
ezután jönnek?
A polgármester a közmeg-

hallgatás elején úgy foglalta

össze az eredményeket, hogy

sikerült felébreszteni álmából

ezt a pályázatot. Augusztus 12-

én az elõkészítõ szakmai cso-

port beadta a második körös

pályázatot, és az önkormány-

zat megszerezte a vízjogi lé-

tesítési engedélyt, ami tulaj-

donképpen az építési enge-

dély. Elkészült a kivitelezési

terv. A bruttó 4,5 milliárd forin-

tos összköltségû beruházás

kapcsán azt is elmondta, hogy

a lakosság nagy többsége tel-

jesítette a befizetéseket. Ki-

emelte, végig kell gondolnia a

lakosságnak azt is, hogy az

utánuk jövõ nemzedék hálás

lesz ezért. Hangsúlyozta a

kivitelezés során keletkezõ

munkalehetõségek elõnyét is,

hiszen szakmai, kétkezi és

elméleti jellegû munkára is

szükség lesz. Az eredetileg

kitûzött decemberi idõpontnál

hamarabb, már november 12-

én elindul a második körös

pályázat bírálata, így reménye-

ik szerint az még idén ered-

ményt hozhat, azaz a nyáron

elindulhat a projekt.

Bak Andrea projektme-

nedzser tájékoztatta a lakos-

ságot, hogy az elõkészítõ sza-

kaszt december hónappal le

tudják zárni, és a kivitelezés

elõkészítése megkezdõdhet,

kiválasztják a résztvevõ szer-

vezeteket a közbeszerzési tör-

vényben elõírtaknak megfele-

lõen: így a kommunikációs

céget az ilyen és ehhez hason-

ló fórumok szervezésére; a

mérnökszervezetet; a projekt-

menedzsment szervezetét,

aki a kifizetések és az elõreha-

ladás felelõse lesz, azaz, hogy

az elõírásoknak megfelelõ

ütemben haladjanak tovább;

és természetesen kiválasztják

a kivitelezõt. Elõre is kérte a

lakosság megértését, ugyanis

a tisztább, élhetõbb környezet

megteremtése nem kevés

munkával fog járni, nem be-

szélve például az útfelbon-

tások okozta kellemetlensé-

gekrõl. Novák Gyula a tervezõ

cég képviseletében szólt arról,

hogy a kiviteli terv készen van,

ezen már nem múlik semmi.

Õ is hangsúlyozta a kivitelezés

során keletkezõ munkalehe-

tõségeket a helyi vállalkozá-

sok és a helyi munkaerõ ré-

szére. 

A Víziközmû Társulat Inté-

zõ Bizottságának elnöke, He-

vesi István úgy kezdte beszá-

molóját, hogy lassan 4 éves

lesz az elõkészítõ munka,

amit a társulat végez, lassan

„óvodába mehetnek, de mire

iskolások lesznek, elkészül a

csatorna”. A 4 év alatt a la-

kosság több mint 200 millió

forintot fizetett be. Még min-

dig 70 százalék feletti a befize-

tési hajlandóság, ami az em-

berek általános anyagi helyze-

tét tekintve nem rossz, de

valamikor a 80 százalékot is

elérte. Ám azt is hozzátette,

hogy jelenleg 79 millió forint a

kintlévõségük, a társulat azok

után is fizette negyedévente a

számlanyitási díjat és az elõ-

takarékosság díját, akik nem

akarják fizetni, vagy csak ígér-

getik, hogy majd ekkor és ak-

kor fizetik. A második körös

pályázat önerejének elõte-

remtése csak akkor lehetsé-

ges, ha minden mindszenti

részt vesz a befizetésben. Így a

törvény adta lehetõségeken

belül azon vannak, hogy ezt az

adósságot minél kisebb szin-

ten tartsák. 

Az elsõ kérdezõ azok sorsá-

ról, fizetési kötelezettségérõl

érdeklõdött, akik rendelkez-

nek már csatornahálózattal.

Hevesi István elmondta, hogy

pontos kalkuláció nincs errõl,

a társulat legutóbbi közgyû-

lésén felhatalmazta õt, hogy

dolgozza ezt ki, ez a felhatal-

mazás 150 ezer forintról szólt.

Az újabb kérdésre reagálva

elmondta, hogy minden szer-

zõdésnek egyszerre kell

végére érni 2016-ban, így a 96

hónapos szerzõdés mellett

egyéb konstrukciók is vannak,

és terveznek egy 48 hónapo-

sat is indítani. A kérdésrõl

még tárgyalni kell, de amint

lesz válasz erre, tájékoztatják

az érintetteket. Hozzátette,

hogy más településeken is így

zajlik ez. Kiemelte azt is, hogy

minden mindszenti ingatlanra

260 ezer forint a csatornázás,

ehhez képest engedményes a

150 ezer forint. 

Urbaniczki Gyuláné a köz-

mûvagyon visszavásárlásának

helyzetérõl érdeklõdött a vá-

sárhelyi közgyûlésen hozott

elutasító döntésre utalva. A

polgármester elmondta, hogy

több hónapos tárgyalás ered-

ményeként egy igen elõnyös

konstrukciót sikerült kidolgoz-

ni a visszavásárlásra, melyrõl

a határozatot a vásárhelyi köz-

gyûlés után a mindszenti

testület is elfogadta. Azonban

az – adminisztrációs hiba foly-

tán – hivatalos formában nem

jutott el az illetékesekhez. A

legutóbbi vásárhelyi közgyû-

lésen Zsótér Károly napirend

elõtt kérte, hogy a vásárhelyi

közgyûlés állítsa vissza az

augusztusi közgyûlésen ho-

zott határozatát a víziközmû

vagyonnal kapcsolatban. Nyi-

tottak voltak az újratárgyalás-

ra, a héten döntenek a végle-

ges szerzõdésrõl, amely aztán

a legközelebbi, novemberi

közgyûlésen kerülhet jóváha-

gyásra. 

Torma Sándor szintén a

víziközmû vagyon felõl érdek-

lõdött, és a sorozatban meg

nem nyert pályázatokra utalt.

A víziközmû vagyon kapcsán

a polgármester beszélt arról is

- visszakanyarodva a már csa-

tornahálózattal rendelkezõk

fizetési kötelezettségeihez –,

hogy a régi rendszerre szük-

ség van, de ahhoz is hozzá

kell nyúlni. Például belsõ kö-

penyezésre lesz szükség, át

kell vizsgálni, így pontos

összeg csak ennek tükrében

lesz mondható. Hevesi István

cáfolta az elbukott pályázatok

sorát. Mind mondta, csak az

elsõ körös pályázat nem nyert

elsõre. Szerinte a kérdés már

csak az, hogy meddig kell

még finanszírozni a többi jóér-

zésû mindszentinek a potya-

utasok bekerülését? Arról

nem is beszélve, hogy a pá-

lyázat sikerességét veszélyez-

tetik a nem fizetõk, az állami

támogatás elbukását, a többi

mindszenti pénzét tulajdon-

képpen. De arra is rámutatott,

hogy az igazi konfliktushely-

zetek még ezután jönnek,

amikor a kedvenc tujákat,

cseresznyefákat ki kell vágni a

csatorna vonalán. Az egyik

lakos ehhez kapcsolódóan a

helyreállítási munkálatokra

kérdezett rá: az egész útbur-

kolatot helyreállítják majd,

vagy csak a nyomvonalat?

Novák Gyula válaszában kifej-

tette, csak nyomvonalas javí-

tásra lesz lehetõség. De ahol

tehetik, igyekeznek ezt kibõ-

A mindszenti lakosokat közmeghallgatásra hívták a

Kulturális Központ színháztermébe október 17-én estére,

ahol két témában tájékoztatták a lakosságot, illetve várták

kérdéseiket. A szennyvízberuházás aktualitásairól Zsótér

Károly polgármester és Hevesi István, a Víziközmû Társulat

Intézõ Bizottságának elnöke mellett a projektmenedzser és

a tervezõ cég képviselõje is beszámolt. Hamarabb lesz ered-

ménye a második körös pályázatnak, de a lakossági befize-

tések egy része még mindig várat magára – többek közt ez

derült ki a fórumon, melynek második felében az elmúlt egy

évet értékelte a testület és a lakosság.
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víteni, illetve ha megoldható,

akkor a burkolaton kívülre

helyezni a csatornákat. 

Meg kell kezdeni
az ivóvízminõség

javító program
pályázatát is

A szennyvízberuházás té-

mája után a közmeghallgatás

testületi üléssel, az elmúlt egy

év értékelésével folytatódott.

A polgármester szólt arról,

hogy az elmúlt idõszak az

anyagi nehézség leküzdésével

telt, de eredményekrõl is be

lehet számolni. Felidézte a

döntést, mely szerint a város

nem jelentett csõdöt, hanem

saját erõbõl kívánta megol-

dani a helyzetet. Létszám-

csökkentések történtek az

óvodában, iskolában és a

hivatalban is. A Kulturális Köz-

pont és az Egészségház pedig

további feladatokat kapott,

hogy fenn tudjon maradni. A

nyár legnagyobb küzdelmé-

nek nevezte a telepi iskola

sorsáról való döntést, amely

végül megmaradt a település-

résznek, a központban pedig

az oktatási intézmény minden

négyzetméterét kihasználják

az átszervezések révén. Az

intézmények interaktív táblát

is kaptak. A sportcsarnoknál

fûtéskorszerûsítésre és kar-

bantartási munkálatokra len-

ne szükség, erre is keresik a

megoldást. A közmunkaprog-

ramot folyamatosan fenntar-

tották. Az önkormányzat

számlavezetõ bankot váltott a

helyi ügyintézés biztosítására.

Meg kell kezdeni az ivóvízmi-

nõség javító program pályá-

zatát is. Kiemelte a város-

vezetõ az ÖNHIKI támogatás

elnyerését, amely nagy segít-

ség volt. A beszámolót egy-

hangúlag elfogadták. 

A polgármester után az

Oktatási, Közmûvelõdési, Ifjú-

sági, Sport és Egyházügyi Bi-

zottság elnöke, Tisza Zoltán
számolt be tevékenységükrõl.

43 határozatot hoztak az

elmúlt idõszakban. Szólt arról

is, hogy hasznosnak tartanák

az intézményeket mûködés

közben is látni, ezért novem-

berben intézménylátogatásra

készülnek. A Pénzügyi és

Ügyrendi Bizottság munkájá-

ról Kecskeméti János elnök

számolt be. Kiemelte, hogy a

korábbi gyakorlattal ellentét-

ben a polgármester és a jegy-

zõasszony rendszeresen részt

vett üléseiken, de mellettük

az alpolgármesterek, és a

hivatal más munkatársai,

szakelõadók is többször jelen

voltak. Munkájukat jelentõsen

segítették a közigazgatási és

jogi iroda vezetõi. 182 határo-

zatot hoztak. Átruházott hatás-

körben bizottságuk feladata a

költségalapú bérlakások pá-

lyázatainak elbírálása. Az

elmúlt idõszakban támoga-

tásra került 10 fõ, lakáscseré-

hez való hozzájárulás 3, csere

1 esetben történt. Lupityka
Gáborné Pelyva Sára elnök az

Egészségügyi és Népjóléti Bi-

zottság munkájáról számolt

be. Az elmúlt egy évben 300

határozatot hoztak, sok egyéni

esettel. Minden szükséges in-

formációt és segítséget meg-

kapnak. A beszámolókat elfo-

gadták.

Mi lesz a
sportcsarnokkal?

A testülethez elõször Er-
hardt Lajosné szólt, aki a hete-

dik osztálynak a volt technika

teremben kijelölt helyét sérel-

mezte, ahol meglátása szerint

fáznak a gyerekek, és

messzire esik a mosdótól. A

sportcsarnok sorsáról is kér-

dezte a képviselõket. Az elsõ

kérdés kapcsán a jelenlévõ

iskolaigazgató, Bagitáné Szé-
csényi Mária adott választ: a

volt technikaterem két helyi-

ségében kapott helyet az in-

formatikaterem és a könyvtár.

Ez utóbbiban délelõtt tanítási

órákat tartanak. Kis létszámú

és felügyeletet igénylõ osz-

tályként kerültek ide a hetedi-

kesek, mivel osztályfõnökük a

szomszéd, informatikaterem-

ben tanít. A fûtés megy, ott

külön szabályozó is van, eset-

leg a fûtés indulásakor lehe-

tett probléma, de ez nem

állandó jellegû. Mosdó van ott

is, amit lehet használni, de a

kisebb kapacitás miatt csak

„végszükség” esetén. De a

felsõ mosdó sincs messzebb

onnan, mint akár a folyosó

másik végébõl. A sportcsar-

nokról a polgármester el-

mondta, hogy az alapfokú

oktatási intézmények min-

dennapos testnevelésére

szükséges teret biztosítani

kell. Pályázatot írtak ki az

üzemeltetésre, de nem érke-

zett értékelhetõ ajánlat. Fel-

szereltek egy 16 köbméteres

mérõórát a korábbi 60-as

helyett, a testnevelés órák ide-

jére fûtenek be és csak a

szükséges szinten: 16 fok az

elõírt. A városi klubok, egye-

sületek minimálisan annyiért

bérelhetik a helyet, amennyit

fogyasztanak. De újabb pá-

lyázatot is ki fognak írni.

Gémes Lajos, az ipartestü-

let elnöke több esetet felhoz-

va sérelmezte, hogy az ipar-

testület az utóbbi idõben mell-

õzve van a városi rendezvé-

nyeken, ezen túlmenõen an-

nak is hangot adott, hogy

mikor az IPOSZ országos ve-

zetõségét látták vendégül

Mindszenten, elõzetes egyez-

tetés után sem köszöntötte

õket senki, ami a városra igen

rossz fényt vetett. Zsótér Ká-

roly sajnálatosnak nevezte ezt

az eseménysort, egyeztet

majd a szereplõkkel, és kérte

az ipartestület elnökét, hogy

keresse fel a Polgármesteri

Hivatalban a téma kapcsán. 

Herczeg Imre a házuk elõtt

és az utcában még a 60-as

években ültetett platánfák ve-

szélyességére hívta fel a figyel-

met, mivel sok a száraz ág. A

polgármester válaszában el-

mondta, hogy belterületek

zöldterületeinek rehabilitá-

ciójára kívánnak pályázni, és

remélik, hogy ez is belefér.

Borsi Józsefné a házalókra

panaszkodott, és kérdezte: ki

vannak-e tiltva Mindszentrõl.

Megyeri Szilvia jegyzõ elmond-

ta, hogy bár volt ilyen döntés,

de a kormányhivatal utasította

õket, hogy helyezzék hatályon

kívül. Juhász Éva

„Tíz nap szabadság? Tizenegy!
Csók, szívre, minden pillanat!
És nem volt többé szégyen az,
hogy a magyar nép fia vagy.”
(Szabó Lõrinc: Meglepetések - részlet)

MEGHÍVÓ

Mindszent Város Önkormányzata

tisztelettel meghívja Önt és kedves családját, ismerõseit

2011. október 23-án
az 1956-os forradalom és szabadságharc

55. évfordulója tiszteletére rendezett

VÁROSI ÜNNEPSÉGÉRE

PROGRAM

9.00 óra Koszorúzás a városháza elõtt

9.30 óra „Mindszent Városért” kitüntetés

ünnepélyes átadása a Mindszenti Polgármesteri 

Hivatal Nagytanácskozó termében

Közremûködnek: Mindszenti Általános Iskola tanulói

Városi Vegyeskar

Ünnepi beszédet mond: Berta Róbert alpolgármester

Mindenkit szeretettel várunk! (X)
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Az elhunyt vadászok jelen vannak 
a mindennapokban emlékükkel

Az elmúlás és a teremtés

találkozott Mindszenten ok-

tóber 8-án. Az õszi, Min-

denszenteket megelõzõ

szentmise az elhunyt vadá-

szokért már negyedik alka-

lommal emlékezett azokra,

akik már nincsenek köztünk.

Ám a misén megszentelt,

Bozó Tibor faragta Huber-

tus-emléktábla az alkotás, a

valóraváltás, a természet és

a mûvészet összhangját hor-

dozza magában. 

Már negyedik alkalommal

rendezte meg a Mindszenti

Vadásztársaság az elhunyt

vadászok tiszteletére azt a

megemlékezést, amely a

templomban szentmisével

kezdõdött, majd a vadászház-

nál, az emlékoszlopnál folyta-

tódott. Makó Endre, a Mind-

szenti Vadásztársaság elnöke

elmondta, hogy a megemlé-

kezõ misét Kispál György,
elhunyt vadásztársuk családja

kérte idén. Örömét fejezte ki,

hogy az idei rendezvényre

szép számmal érkeztek a va-

dászok, hozzátartozók, meg-

hívott vendégek. Szabó Zoltán
Jenõ atya gyönyörû misét

celebrált, illetve arról is szólt,

hogy ezúttal ajándékot is

kapott a templom Bozó Tibor

alkotásával. Aki megszemléli,

annak imája mindig meghall-

gatásra találjon St. Hubertus-

nál – kérte az atya, majd meg-

szentelte az emléktáblát. A

mise végén a székkutasi va-

dásztársaságtól a Héjja fivérek

– Gábor és Norbert – szólal-

tatták meg vadászkürtjeiket,

akiket a vadászháznál is vi-

szontláthattunk – és hallhat-

tunk. Jó a kapcsolata a mind-

szenti társaságnak a környezõ

vadásztársaságokkal – muta-

tott rá a meghívott fellépõk

kapcsán is a mindszenti

elnök.

Makó Endre az emlékosz-

lop megkoszorúzása elõtt az

õszi idõszakot, mint az elmú-

lás idõszakát, de az újjászüle-

tés elõfutárát nevezte meg.

Még színesek a lombokban a

levelek, de csak míg le nem

hullnak. Ám Petõfit idézve

rámutatott: –a föld csak elal-

szik, nem hal meg.” A régi

vadászoktól örökölték a mai

aktív vadászok a gyakorlati

tapasztalatokat, a fontos moz-

zanatokat, melyeket a mai

napig alkalmaznak, és tovább-

visznek. Az elnököt a kezde-

ményezés indíttatásáról is

kérdeztük; mint mondta, ez

nem csupán 4 évre nyúlik

vissza. A társaság tagja volt Dr.
Ávéd László körzeti orvos, aki

a helyi lakosságban nagyon

mély, maradandó, igen pozitív

nyomot hagyott. 1947-ben ke-

rült Mindszentre, itt élte le éle-

tét, ápolta, gyógyította a lakos-

ságot, gyereket nevelt – és ak-

tívan részt vett a vadásztársa-

ság életében. Amikor õt elve-

szítették, merült fel az ötlet,

hogy az emlékére, tiszteletére

emeljenek egy emlékoszlo-

pot, mely el is készült. A Ke-

rek-tó mellett, a Tisza-töltés

tövében a mentett oldalon ál-

lították fel a mindszenti va-

dászterület Kurcarét nevû ré-

szén, ahova a helyi vadászo-

kat és a helyi lakosságot is

meghívták. 

Laci bácsival közel egyidõs

volt a hivatásos vadászuk, Kiss
András. Amikor Bandi bácsi

elhunyt, a fia az õ emlékére is

emlékoszlop állítását kezde-

ményezte: a kopjafához ha-

sonló, vadászmotívumokkal

díszített oszlop a kinti, a

Mihási út mellett vadászház-

nál lett felállítva. Évente ott

rendezik meg a szezonzáró

terítéket máglyával, kürttel,

fenyõ- vagy tölgygallyal. A volt

vadásztársak tehát „jelen van-

nak” a jeles alkalmakkor. A

két emlékoszlop adta a közös

oszlop elkészítésének gondo-

latát, hogy a valaha Mindszen-

ten vadászó, tagsággal bíró

vadásztárs neve fel legyen

jegyezve. Ebben nagy szerepe

volt Vida Miska bácsinak,

hiszen összefoglalta a Mind-

szenti Vadásztársaság tört-

énetét. Így Miska bácsi révén

az alapítótagok és azok a

vadásztársak, akikre már õk

nem emlékeznek, sem merül-

nek feledésbe, hiszen vissza

sikerült nyúlni a gyökerekhez.

Egy vöröstölgy rönkre kerül-

tek, és kerülnek fel az elhunyt

vadászok nevével a kis réz-

táblák.

Idén az emlékezésen túl

az elhunytak emlékére és St.

Hubertus elõtt tisztelegve egy

emléktáblát is avattak, me-

lyet Bozó Tibor faragott, aki

úgy fogalmazott: szerencsére

neki a közvetlen hozzátarto-

zói között nincs elhunyt

vadász. Ám miután közeli jó

barátság alakult ki közte és

olyanok között is, akik már

nincsenek köztük, így fontos-

nak érzi, hogy õrizzék az

emlékeket. Halottak napja

környékén megállni egy pil-

lanatra miattuk. Igaz, a

vadászháznál minden vadá-

szat alkalmával rájuk gondol-

nak, hiszen az oszlop mellett

gyülekeznek az udvaron, és

onnan szélednek szét este. A

hozzátartozók életben tartják

a hagyományt, és már negye-

dik éve mindig más család

rendelte meg a misét; ez szép

dolog. A Hubertus-emléktáb-

la készítõje reméli, hogy még

sok ilyenre sor kerül. Két

méter magas cserfapallóból

készült, amelyet formára

tulajdonképp az eredeti vo-

nalában meghagyott, három

hónap munkája van benne. A

mindszenti vadásztársaság

területén elejthetõ vadak sze-

repelnek rajta, felül a nemes-

vadak, alul a ragadozók.

Ráfaragta a magyar és a

mindszenti címert, illetve a

vadászok védõszentjének, St.

Hubertus jelképét, a Huber-

tus-keresztes szarvasagan-

csot a felirattal, amely annyit

jelent: St. Hubertus imádkoz-

zál érettünk! Nagyon boldog

vagyok, hogy ez a tábla oda

került, és így került oda –

utalt a misére Bozó Tibor. 

Juhász Éva
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A 13 hõsre emlékeztek
Több mint ötvenen voltak kíváncsiak az október 6-i

ünnepségre Mindszenten, ahol az aradi vértanúkra emlé-

keztek. A kulturális központban megtartott színvonalas

mûsor után a helyi Templomban mise következett. 

Az aradi vértanúkra emlé-

keztek augusztus 6-án délután

a mindszenti Keller Lajos

Városi Könyvtár és Kulturális

Kibõvült a Leader – az elsõ körben indulókat mind támogatták

Az egyesületnél bekövetke-

zett változásokról az új alelnök,

Szél István elmondta: a meg-

tartott tisztújítás során meg-

õrizte elnöki pozícióját dr. Her-
nádi Gyula, azonban alelnök-

ké választotta a tagság Szék-

kutas polgármesterét, Szél Ist-

vánt. A kibõvült elnökségben a

kistérség települési is képvi-

seltethetik magukat – mondta

el az alelnök hétfõ délelõtt, a

Takács Ferenc Képzõközpont-

ban, az alapítvány eddigi szék-

helyén megtartott sajtótájé-

koztatóján. Vásárhelyrõl Bacsa
Pál, Tóth Mihály és Tóth Sán-
dorné a tagja a vezetõ testü-

letnek, Kõhalmi Istvánné al-

polgármester Mindszentet, míg

Székkutast Rostás Péter alpol-

gármester képviseli. 

Megújult a felügyelõ bizott-

ság is, amelyben a mindszenti

alpolgármester, Berta Róbert,
a mártélyi gazdálkodó Borsos
József, valamint a vásárhelyi

Nagy Ernõ kapott feladatot.

Lesz tagrevízió is – ígérte Szél

István, rámutatva: a tagság

tagdíjfizetési kötelezettséggel

jár, és akik ezt nem teljesítik,

elveszítik tagságukat. 

A szervezet székhelyét Vá-

sárhely központjába tervezik

áthelyezni, hogy minél többen

minél könnyebben vehessék

fel a kapcsolatot az egyesület-

tel, errõl már elõre haladott

tárgyalások folynak a megyei

jogú város vezetésével – jelen-

tette ki az alelnök. 

Minden pályázó indulhat
a második körben

Lezárult az elsõ pályázati

kör, amelyben civil szerveze-

tek, vállalkozások és önkor-

mányzatok pályázhattak a

Leader közösség által meg-

hirdetett célokra. Ebben a

szakaszban 18 millió forintot

rendezvényszervezésre, 99

milliót bemutató üzemek kia-

lakítására, és további 18 mil-

liót ökogazdaságok megvaló-

sítására pályázhattak a jelent-

kezõk. Mint arról Barna Vik-
tor, a munkaszervezet vezetõ-

je beszámolt, 47 projektrõl

töltöttek ki adatlapot, és az

egyesület valamennyi célt tá-

mogathatónak minõsített, így

most ezeknek a szervezetek-

nek lehetõségük van elkészí-

teni, és a második körre bead-

ni a pályázatot. A legtöbben

rendezvényszervezésre pá-

lyáztak, épp emiatt azonban

ebben a témakörben várható-

an nem mindenkinek jut a

támogatásból. 

A döntés alapelveirõl Barna

Viktor elmondta: azok kapnak

magasabb pontszámot, akik

nagyobb célcsoportot érintõ

témát jelöltek meg, több helyi

vállalkozónak biztosítanak

munkalehetõséget, és a ren-

dezvényeknél az elérhetõ lá-

togatók száma lesz meghatá-

rozó. A kész pályázatokat no-

vember 2-án éjfélig, kizárólag

elektronikus úton lehet be-

nyújtani. 

November 2-án új lehe-

tõség nyílik meg a vásárhelyi

külterület, valamint Mártély és

Székkutas közösségei számá-

ra – hangzott el a tájékoztatón.

A városok számára nem, csak

a kistelepülések számára elér-

hetõ pályázat összesen 700

millió forintot biztosít falufel-

újításra, épületek, közterü-

letek megszépítésére, piacok

kialakítására és bõvítésére,

sportpályák rendbehozatalá-

ra. Arnay

Központban, melyre több

mint ötvenen voltak kíván-

csiak. A mûsort Mezeiné Bod-
nár Henrietta nyitotta meg,

majd Tisza Zoltánnal és Feke-
te Emillel közösen a 13 hõs

utolsó pillanatait elevenítették

fel a megjelenteknek. 

De mielõtt még a történetet

megkezdték volna, elõtte az

Alkony Népdalkör közre-

mûködésével elénekelték a

Himnuszt. A mûsorban szere-

pet kapott még Cseh Adrien
népdalénekes, illetve Torma
Noémi és Károlyi Beatrix Ilo-
na. 

A megemlékezés után a

Templomban misét tartottak.

Antal Sándor

A Leader Program keretében jelentõs uniós összegek

érkeznek a kistérségbe. A célokat a Vásárhely Jövõjéért

Egyesület koordinálja, amelynek tagjai közé korábban

hiába jelentkeztek helyi szervezetek. A helyzet az augusztu-

si közgyûlésen megváltozott: a korábbi 11 tag további

negyven belépõvel bõvülhetett. 
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KÖSZÖNJÜK

A Károly Óvoda és Bölcsõde gyermekei, dolgozói

köszönik a szülõknek, hogy az Óvodai Õszi vigasságok

rendezvényén díszbe öltöztették az ovi udvarát, s a

lovaskocsikat!

Köszönjük a felajánlott õszi terméseket, díszeket!

Külön köszönettel tartozunk a lovaskocsik hajtóinak:
Gémes Antalnak (Tóni tata), Mihály Jánosnak, Kiss

Tímeának, Gyapjas Elemérnek, Nagyillés Pálnak,valamint

a szalmabálákért Szabó Krisztiánnak, Dombi Tibornak a

szállításért, intézkedésért, a Mindszenti Polgárõrségnek

közlekedésünk biztosításáért.

A mindszenti ovis gyermekek nevében köszönetet

mondunk:

• Juhász Lajosnak (Kukszi Bt.) a felajánlott homokért,

• Bacsa János és Gémes János szobafestõ-mázoló

mestereknek az ingyen végzett meszelésért! 

• Gyugel Zoltánnak és családjának a felajánlott

mosógépért,

• a bölcsõdés gyermekek szülõi közösségének, hogy

2010.-ben új szõnyeggel újították fel a bölcsõdések cso-

portszobáját.

A szülõknek, állandó segítõinknek csak köszönni tudjuk

a folyamatos önzetlen segítségnyújtást, mellyel igyekeznek

intézményünk mûködését fenntartani!

(X)

Gémes Lajost felkérték az országos elnökség tagjai közé
Gémes Lajos szobafestõ,

mázoló, tapétázó mester a

kisiparral már szakmunkás-

tanulóként 1966-ban kap-

csolatba került, ami a mai

napig is tart. 1969-ben tett

szakmunkásvizsgát, majd

1977-ben mestervizsgát, és

az év szeptember 15-én vál-

totta ki az ipart. Már szinte

az elsõ perctõl belekerült az

IPOSZ, azaz akkor még

KIOSZ vérkeringésébe.

Szocialistabrigád-vezetõ

volt, majd megyei bizottsági

tag, a rendszerváltás után

pedig a Mindszenti Ipartestü-

let elnöke, késõbb az IPOSZ

Csongrád megyei elnöke lett.

A kezdetektõl a szervezet

országos képviselõje, illetve

mióta megyei elnök, a megyei

képviselõje. Ezekhez a felada-

tokhoz most egy újabb is

társulhat, ugyanis Kiss Mihály
– aki idén lett megválasztva a

feladatra – egészségügyi álla-

pota miatt országos elnökségi

tagot kell jelölni a megyének:

Gémes Lajosra gondoltak. Az

utolsó országos elnökségi

ülésen megbízólevéllel már

részt vett.

Mint mondta: nagy meg-

tiszteltetés ez Mindszentnek

és neki is. Arról nem is beszél-

ve, hogy ezen a szinten már

országos kérdésekben dönte-

nek. Aki elvállalja, annak helyt

kell állni, jelen kell lenni, épp

a döntések súlya miatt. Gé-

mes Lajos elmondta azt is,

hogy a Mindszenti Ipartestület

véleményét is kikéri, bár rajta

áll a döntés. Õ szobafestõ

kisiparos, és ez az új feladat

még további idõt venne el. De

eddig is úgy osztotta az idejét,

hogy helyt tudjon állni, eleget

tudjon tenni a feladatainak.

Szeretné vállalni, bár nagy

kihívás. Az országos elnökségi

ülésen több nyitott kérdés

maradt a legutóbbi alkalom-

mal, így az év végére rend-

kívüli országos közgyûlést hív-

nak össze. Itt kerülne a

plénum elé az õ ügye is. Mind

a megye, mind az országos

vezetõség támogatja.

Helyi szempontból is hasz-

nos lenne ez a feladatkör. Már

van rálátása a lehetõségekre.

Társadalmi feladat ez, olya-

nok látják el többnyire, akik

megrögzött iparosok, ez az

életük. Õ is igyekezett eddig is

mindent megtenni. Szereti az

országos elnökség Mindszen-

tet, és elismerik Gémes Lajos

munkáját. Országos szinten is

az elsõk között tartják számon

a Mindszenti Ipartestületet.

Szinte mindenkivel jó a jelen-

legi elnökségi tagok közül a

kapcsolata, számos regioná-

lis, országos fórumon találkoz-

nak. A politikát igyekeznek

kihagyni, és csak az iparosok-

ra koncentrálni. 

A vállalkozások és az

IPOSZ is nehéz helyzetben

van a válság miatt – mondta el

az aktualitásokról. Számos fá-

jó lépést kell megtenni a javu-

lás életében. Sok ipartestület

küszködik, és épp csak fenn

tudják tartani magukat. Dol-

goznak a pályázati lehetõsé-

geken, Szûcs György elnök so-

kat utazik Brüsszelbe, Kassai
Róbert alelnök a Kis- és Kö-

zépvállalkozások Európai Szö-

vetségnek (UEAPME) alelnö-

keként is tevékenykedik. A

Mindszenti Ipartestület is pá-

lyázott két uniós, IPOSZ-os pá-

lyázatra, melyen nyert is. Nem

nagy összegû egyik sem, de ez

is segítség. Ráadásul eddig,

amin csak elindultak, azt

megnyerték. 

A Mindszenti Ipartestület

végzi a munkáját. Rendbe tet-

ték a székház hátsó kerítését a

nyáron, de vállaltak felajánlá-

sokat is. Bõvítik is a mun-

katársaik számát egy újabb

titkárnõvel. A létszámuk nem

csökkent, mintegy 60 taggal

mûködnek. A továbbiakról az

elnök elmondta, hogy figyelik

a pályázatokat folyamatosan.

Szerveznek elõadásokat, tan-

folyamokat: orvosi tájékozta-

tót, elsõsegélynyújtási elõ-

adást. Mikuláskor tervezik

idén is köszönteni a 14 év alat-

ti iparos gyerekeket. Tavasszal

nem maradhat el az Iparos

Bál sem.

Juhász Éva 
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A szépkorúakat ünnepelték

Pálné Bíró Krisztina, az

Idõsek Otthona szakmai veze-

tõjének köszöntõjét követõen

Zsótér Károly polgármester és

Kõhalmi Istvánné alpolgár-

mester kívánt boldog születés-

napot a 90 éves ünnepeltnek,

azaz Marton Ferencnének,
ami után családja is felkö-

szöntötte a hölgyet.

Az Idõsek napja alkalmá-

ból a helyi színjátszó kör tagjai

bemutatkoztak az otthonban,

de a Hódmezõvásárhelyi Gaz-

dasági Egyesület Délibáb Nép-

dalköre is fellépett – tudtuk

meg a Pálné Bíró Krisztinától,

aki hozzátette, hogy az otthon

legidõsebb tagját, Huszka Mi-

hálynét is felköszöntötték, aki

májusban ünnepelte 90. szü-

letésnapját. A rövid kis ün-

nepségen Márton János

mondott verset, de itt még

nem ért véget a nap ugyanis

süteményeket és tortával

kedveskedtek egymásnak.

Antal Sándor

Születésnappal egybekötött Idõsek napi rendezvényt

tartottak október 12-én Mindszenten, ahol a kilencven éves

Huszka Mihálynét köszöntötték fel a város vezetõi, családja,

illetve a klubtagok. 

Továbbra is 

átveszünk 

ARANY- ÉS

EZÜST-

ÉKSZEREKET 
javításra Mindszenten

a központi ABC

mellett, de csak

SZOMBATON 

fél 9-tõl 11 óráig.

HOZZA EL, 

MI 

MEGJAVÍTJUK! 

Nem sok pénzt találtak a kasszában,
de elvittek egy biciklit

Szeptember 30-án délután és másnap reggel 8 óra között

ismeretlenek ajtóbefeszítéssel jutottak be a mindszenti Csoko-

nai utcai kerékpárüzletbe, és onnan elvittek egy 26-os

kerékpárt, és a kasszából elloptak 1500 forintot.

Lebukott a kukoricatolvaj 

Gyorsított bírósági eljárás lefolytatása érdekében vett

õrizetbe a Hódmezõvásárhelyi Rendõrkapitányság október 7-én

egy 66 éves mindszenti férfit, aki a város külterületén kukoricát

lopott. Az esetrõl a földterület tulajdonosa értesítette a

rendõrséget, aki azt vette észre, hogy egy zakóban lévõ férfi a

kukoricát töri, majd azt egy kupacba dobálja. A helyszínre hívott

rendõrök elõállították az elkövetõt, aki azt mondta az egyenru-

hásoknak, hogy a 30 kilónyi terményt értékesíteni akarta. A

Hódmezõvásárhelyi Rendõrkapitányság gyorsított eljárás

lefolytatása céljából szabálysértési õrizetbe vette a férfit, akit az

elzárással is sújtható tulajdon elleni szabálysértés miatt állítják

bíróság elé.

Rendõrségi Hírek
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Hörcsögök a könyvtárban, tigris és víziló a lapok között
Hatalmas póniló áll a me-

zõn, és védi a többi állatot: a

nyuszit, a cicát, a kacsát, a

lepkét. Közben elszáll felet-

tük egy gólya, a csõrében

békával. A lombok már le-

hullottak, de a gondos gaz-

dák összegereblyézték. Ez

Forrai Napsugár rajzának a

története, amelyet a zord

idõ miatt nem aszfaltra, ha-

nem nagy papírra alkotott

Mindszenten a Kulturális

Központban, ahol a Könyves

Vasárnap az Állatok Világ-

napjához igazodva a kisked-

vencekrõl szólt.

Már évek óta az õszi

könyvtári napok zárórendez-

vénye a Könyves Vasárnap.

Mivel nemrég volt az Állatok

Világnapja, így ez alkalommal

a kedvencek kerültek elõtér-

be a környezetünkbõl és a

nagyvilágból. Vargáné Jancsó
Irén könyvtárvezetõ arról is

beszámolt, hogy a Magyar

Népmese Napját is a napok-

ban ünnepelték: óvodások ér-

keztek a könyvtárba. A "tudás"

volt a fõ motívum, eköré épült

a Könyvtári Napok programja.

Az öröklõdõ tudáshoz a népi

mesemondás is hozzátartozik

- fejtette ki. A gyerekeknek

mesét olvastak, ismerkedtek

a könyvtárral. A programban

vegyült a modern eszközök

használata és a régi, kedves

tárgyak újraélesztése: ugyanis

számítógépen, de diafilmet

néztek. Két iskolai csoport

pedig részt vett a Káva Kultu-

rális Mûhely komplex dráma-

foglalkozásán, õk már vissza-

térõ vendégek Mindszenten. A

késedelmes olvasóknak kis-

kaput nyújtott ez a hét, hiszen

büntetlenül, késedelmi díj

nélkül hozhatták vissza a

könyveket. 

Vasárnap olyan foglalkozá-

sok, játékok várták a gyereke-

ket, amelyek mind az állatok-

kal kapcsolatosak. Hiszen

nagyon fontos, hogy ismerjék

és szeressék az állatokat, de a

könyvtárhoz érkezõ gyerekek-

nél ez nem volt probléma –

mondta Vargáné Jancsó Irén.

Egyre többen érkeztek a

Könyves Vasárnapra, és élve-

zettel vetették bele magukat a

feladatokba. Kezdésként a

nap üzenõfalára kerültek fel a

gyerekek tanácsai: Ápold az

állatokat! Legyél jó gazdi!

Majd egy nagy lapra készítet-

ték el állatos képeiket, majd

aztán tigris, víziló, koala, béka

arcával díszített könyvjelzõt

gyártottak. Közben találós kér-

dések, közmondások össze-

kevert szavai is várták õket.

De állatos filmek vetítése is

szerepelt a programban. Volt,

aki a kis kedvencét is elhozta

magával: Mezei Csenge kettõt

is hozott. Cilike és Berlioz hör-

csögök érkeztek vele és

testvérével, Nellikével, akik-

nek nagyon örült a többi

kisgyerek. 

Juhász Éva

(X)
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Virágokat csereberéltek a fõutcán

Az õszi virágbörzét rendez-

te meg október 14-én délután

a Városvédõ és Szépítõ Egye-

sület Mindszent fõutcáján,

melyen közel kétszázan cse-

réltek virágot, fát, magvakat

vagy valamilyen hagymát –

tudtuk meg Farkas Ritától, az

egyesület elnökétõl. 

- Itt pénzért semmit nem

lehet venni, itt csak cserebe-

rélni lehet – szögezte le az el-

nök, aki hozzátette, hogy ez

már a hatodik év, hogy meg-

rendezték a börzét. Eleinte

csak kerti növényekre gondol-

tak, de azóta már nagyon sok

minden megfordult náluk. 

A megmaradt növények-

nek is megvan már a sorsuk,

azokat a Hét Halász Ház kert-

jében ültetik majd el. A. S.

A Városvédõ és Szépítõ Egyesület minden évben két alka-

lommal rendez Mindszenten Virágbörzét, amikor a helyiek a

már megunt, növényeiket cserélhetik el egymással. Érkeztek

is szép számmal a fõutcán megtartott börzére, sõt voltak

olyanok, akik süteményt hoztak, és virágot vittek haza.

Terítéken a termékbemutatók
Szinte minden esetben a fogyasztók hiszékenysége és

befolyásolhatósága viszi el odáig õket, hogy olyan terméket

vásároljanak meg horribilis áron, amire voltaképpen nem is

biztos, hogy szükségük lenne – állítja dr. Radnóti Zoltán, a

Csongrád Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Fel-

ügyelõségének jogtanácsosa. 

A jogtanácsos elmondta:

több termékbemutatón is

részt vett ellenõrzés céljából,

és soha sehol senki sem kér-

dezte meg a közönség sorai-

ból, hogy az adott terméket,

vagy hasonlót másutt lehet-e

kapni.

Általában azzal szokták

megfogni a hallgatóságot,

hogy csak a termék elõnyeit

sorolják fel, esetleges hátrá-

nyait elhallgatják, és az igazi

nagy lökést az adja az ilyen

bemutatókon, hogy az adott

termék listaárát egymillió

forint körül adják meg, és

valamilyen hihetetlen akció

keretében csak ott és csak ak-

kor 300 ezer forintért megvá-

sárolhatják a szerencsések.

Attól függetlenül, hogy a reális

ár 30 ezer forint lenne, az

árban nem lehet kivetni sem-

mit, mivel Magyarországon

minden termék ára annyi le-

het, amennyit meghatároz-

nak, és ha megadják érte, ak-

kor annyi. Viszont nyeremény-

játékot csak közjegyzõ jelen-

létében lehetne folytatni, és ez

már problémás lehet. 

A tisztességtelen kereske-

delmi gyakorlat elleni törvény

melléklete konkrét példákat

hoz, ebbõl egy ellenõrzéskor

tízes nagyságrendben merül-

nek fel gyanúk, amelyek közül

néhány rendszerint megállja

helyét, így a bírságok – fõleg

visszatérõ esetekben – halmo-

zódnak, illetve emelkednek.

Dr. Radnóti Zoltán felhívta

a figyelmet arra, hogy ha

valaki mégis megvásárol va-

lamit, vagy szerzõdést köt egy

ilyen alkalommal, nyolc na-

pon belül elállhat a szerzõdés-

tõl írásban. Minden szerzõdé-

sen rajta kell lennie a vállalko-

zás telephelyének címe, oda

kell lehetõleg ajánlott tértive-

vénnyel elküldeni pár sorban

az elállási szándékunkat, hi-

vatkozva a szerzõdés sorszá-

mára. Ha egy termék megvá-

sárlásához banki hitelt venne

igénybe valaki, akkor a hitelin-

tézet valamely fiókjába kell

bemenni, és ott jelezni – szin-

tén nyolc napon belül – elállá-

si szándékunkat. Ilyen eset-

ben egy buktató lehet, hogy a

termék visszaszállításának

költsége a vásárlót terheli. 

Molnár Attila

ÕSZI SZÜNETI
PROGRAMAJÁNLÓ  

November 2-án, 10 órai kezdettel 
HALLOWEEN-PARTY lesz

– játékos vetélkedõ
– bátorságpróba
– arcfestés
– jelmezverseny 

November 4-én non-stop
MOZIMÁNIA

szellemes, misztikus filmekkel 
10, 14.30 és 17 órai kezdéssel.
Mozi-kvíz és büfé is vár 

Benneteket! (X)
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„Nem fogjuk már elgyöngült kezed,

nem simogatjuk õszülõ fejed,

nem tekint ránk aggódó szemed, 

marad a csend…

Mindent köszönünk Neked!”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a

közeli és távoli rokonoknak, szomszédoknak és ismerõ-

söknek, akik szeretett nagynéném, 

Juhász Jánosné, sz. Hevesi Eszter 

(Mindszent, Batthyány utca 2.) temetésén megjelentek,

mély fájdalommal velünk együtt éreztek, utolsó útjára

elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek.

Gyászoló unokahúga és családja

„Fény volt Õ, aki szeretett,

dolgozott, életet adott,

de a fénye örökre kialudt.

Már csak emléke maradt,

Amit tisztelünk, míg élünk.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet minden közeli és

távoli rokonnak, ismerõsnek, szomszédnak, akik

szerettünk,

Kis Jánosné Gyapjas Márta

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot

helyeztek, mély fájdalmunkban osztoztak. Külön

köszönet dr. Gémes Csabának és asszisztensének,

valamint a szentesi kórház onkológiai osztály

munkatársainak áldozatos munkájukért. 

A gyászoló család

Sebünk be nem gyógyul, könnyünk el nem apad.

Zokogunk fájdalmunk nehéz súlya alatt.

Sohasem halványul szívünkben emléked,

Sohasem szûnik meg lelkünk gyásza érted.

Fájó szívvel búcsúzunk drága szerettünktõl,

SALLAI JÁNOSTÓL.

Köszönjük mindazoknak, akik gyászunkban osztoznak:

közeli és távoli rokonok, szomszédok, munkatársak, jó

ismerõsök és az Idõsek Klubjának tagjai.

Köszönjük dr. Ávéd Jánosnak és asszisztenseinek áldo-

zatos munkáját.

A gyászoló család

AApprróóhhiirrddeettéésseekk,,  ggyyáásszzhhiirrddeettéésseekk,,  

kkeerreetteess  hhiirrddeettéésseekk  ffeellvvéétteellee::

Juhász Évánál a 06-70/625-2218-as

telefonszámon, vagy 

Antal Sándornál a 06-70/459-2453-as

telefonszámon.

Következõ lapszámunkban 

ookkttóóbbeerr  3311..  ((hhééttffõõ))  1188  óórrááiigg  

beérkezett hirdetéseket 

tudjuk megjelentetni.

Apróhirdetés
3 mázsa búza és 3 mázsa kukorica eladó. Tel: 62/226-515.

Mindszent, központjában az OTP-nél irodának, orvosi

rendelõnek, üzleti helyiségnek, de lakásnak is használható,

teljes közmûvel ellátott 35 négyzetméteres ingatlan eladó. Ár:

2,9 millió forint. Tel: 30/402-32-20.

ÚJDONSÁG! Megtakarítás egy éves futamidejû lekötése -

GARANTÁLT HOZAMMAL, MAGAS ÉRTÉKÛ BALESETBIZTOSÍ-

TÁSSAL. Gál János, Mindszent. Tel: 30/23-965-23.

Mindszent Zrínyi utca 21. szám alatti régi építésû családi ház

eladó. Érdeklõdni: hétvégén a Zrínyi utca 19. szám alatt.

Mindszent, Köztársaság tér 9. (volt "Tisza Áruház" fölött) III.

emelet 28. ajtószám alatti, 56 m2 alapterületû társasházi lakás

mélyen ára alatt eladó. Érd.: 70/342-00-84.

Hobbi kert van eladó! Tel: 30/551-87-33.

Szoba TÉRÍTÉSMENTESEN kiadó, kisebb segítségért.

Továbbá ugyanitt nagyobb szoba, konyhával albérletbe kiadó,

egyedülállónak. Tel: 06-20/461-34-94.

Tanulószoba jellegû csoport a Lurkó Kuckó Családi Napkö-

ziben 7-14 éves gyermekeknek felkészítõ tanítóval. 10 ezer

Ft/hó. Kõhalmi Kitti 70/594-01-41.

TEMETKEZÉS
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft.
HÓDMEZÕVÁSÁRHELYEN:

TEMETKEZÉSI IRODÁNK
DR. IMRE JÓZSEF U. 1. (Bejárat a Zrínyi u. felõl.)

Telefon/fax: 62/534-985

MINDSZENTEN:
GALAMBOSI FERENC temetõgondnokunknál 

és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.

Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924

ÜGYELET: 30/224-45-66

Központi ügyelet Egészségház

6630 Mindszent, Csokonai u. 2. 

Rendelési idõ (felnõttek és gyermekek részére):

hétfõtõl - péntekig 15:00 - 07:00

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00

Telefon: 06-30-550-5050

Az ügyeleti ellátás csak sürgõs esetben 

vehetõ igénybe.
(X)
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Mindszenti hírek 
független, közéleti kéthetilap

Kiadja: Kisbíró Hirdetõ, Szervezõ és Mûsorszóró Kft. 

6800 Hódmezõvásárhely, Szabadság tér 71.

Fõszerkesztõ: Kokovai Péter  (+3662/533-777 )

Hirdetés: Juhász Éva (06-70/625-2218)

Antal Sándor (06-70/459-2453)

Nyomás:  Szoliter Kft. Hódmezõvásárhely

Terjeszti: a Kiadó.

Megvásárolható a mindszenti üzletekben.

ISSN  1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem õrzünk meg
és nem küldünk vissza. 

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelõsséget!
Minden jog fenntartva!

AAUUTTÓÓSSOOKK,,  MMOOTTOORROOSSOOKK,,  KKEERRÉÉKKPPÁÁRROOSSOOKK  FFIIGGYYEELLEEMM!!

ÕÕsszzii  aakkcciióó  aa  BBoorrssii  GGuummiisszzeerrvviizznnééll!!
A most nálunk vásárolt új és használt gumikat ingyen felsze-
reljük.
Olasz és német gépekkel traktorok, munkagépek, motor-
kerékpárok szakszerû gumijavítása
gõz- és villanyvulkanizálóval.
45 év szakmai rutinnal és tapasztalattal:

BBOORRSSII  IIMMRREE
Gumijavító vállalkozó
Mindszent, Elege u. 35.
Tel: 70/500-25-05; 70/318-95-90

Tökkel ütötték (el) a délutánt

Már a délután elején kisült

a tök a kemencében, a prog-

ram kezdetén már a harmadik

adagnál járt Zombori Istvánné
Erzsike néni jól bevált csapa-

tával, de – mint mondta akkor

– még újra be kell fûteni. Tóth
Pálné és Szeri Józsefné segí-

tette a sütést, Márton Jani
bácsi pedig a tûzért felelt. De

hozott Gyovainé Magdi példá-

ul rakott sonkatököt, ami Tóth
Icu szerint nem volt jó… ha-

nem nagyon jó. Zana Béla
tökfasírttal érkezett, míg Ko-
vács Lajosné az 5. szülinap al-

kalmából töktortát készített.

Forralt bort, forró teát, zsíros

és lekváros kenyeret kínáltak

az önkéntes segítõk. Kicsit a

civilek ünnepe is ez a délután,

hiszen sokan járultak hozzá a

programhoz ötletekkel vagy

épp a megvalósításhoz szük-

séges segítséggel. De sok tö-

köt is kaptak a tökfaragó ver-

senyhez.

A színpadi produkciók kö-

zül nem maradhat el a nép-

tánc már évek óta, hiszen ez

egy hagyományõrzõ délután -

számolt be a fellépõkrõl Ko-
vács Ildikó, a Kulturális Köz-

pont intézményvezetõje. Így a

sort a legkisebbek, az Icinke-

Picinke Néptánccsoport nyi-

totta Pataki Sándorné Marika
vezetésével. Õk már tavaly is

felléptek ezen az alkalmon,

ám idén még nehezebb pro-

dukcióval készültek: az elõ-

adásban még botot is forgat-

tak a fiúk. Õket Kovács Sanyi
bácsi követte harmonikájával,

majd a Móricz Zsigmond utcai

óvoda óvónénijei adták elõ

Már ötödik éve rendezik meg Mindszenten a hagyomány-

õrzõ programokkal teli Tök Jó Délutánt. Ezúttal október 15-

én, szombaton ragyogó napsütésben a Helytörténeti Gyûjte-

mény udvarán került rá sor - idén is a tökkel a fõszerepben.

A tökszínháztól a sült tökön és tökös mesén át a faragott

tökig mindent megnézhetett, megkóstolhatott és kipró-

bálhatott az, aki a szombat délutánját tökkel akarta (el)ütni.

maguk készítette bábjaikkal a

Nyakigláb, Csupaháj meg Má-

lészáj címû mesét. A gyönyörû

díszlet is az õ kezük munkáját

dicsérte, Kecskeméti Jánosné
Margó rendezte az elõadást. A

Tökszínházban a Péczely Atti-

la Alapfokú Mûvészetoktatási

Intézménynek a Dózsa-telepi

iskolában mûködõ csoportja

adta elõ a Tök és a csikó címû

Mátyás király mesét, amit

Mezeiné Bodnár Henriette ta-

nított be. A színpadi produk-

ciókat játék követte.

A kézmûves asztalok in-

kább az aparaját várták, akik

színezhettek és gesztenyefigu-

rát készíthettek, illetve mécse-

seket az energiatakarékosság

jegyében. Madárijesztõk sora-

koztak az udvaron egyre töb-

ben, készítõiknek versenyt

hirdettek, ugyanígy a tökfa-

ragás legjobbjait is keresték.

Tóth Icu napközben kifaragta

Mazsola és Tádé textilfigurái-

hoz a tökházat, a Kovács Sanyi

bácsi által felajánlott János-

tökbõl. Sanyi bácsi minden

évben elnevezi az általa ter-

melt tököt. Fosztottak kukori-

cát is a daloló Alkony Népdal-

kör tagjaihoz csatlakozva gye-

rekek és felnõttek egyaránt.

Kovács Ildikótól azt is meg-

tudtuk, hogy tavaly csatlakoz-

tak a 72 óra kompromisszu-

mok nélkül címû háromnapos

programhoz. Az egyházi ön-

kéntesség az egyik legõsibb,

és a megyei önkéntes hálózat

csatlakozott az egyházi indít-

tatású önkéntes hétvégéhez.

Ekkor három napon keresztül

az ország több pontján kap-

csolódnak ehhez olyan ren-

dezvények, ahol korra, nem-

re, rangra való tekintet nélkül

mindenki együtt dolgozik. Így

történt ez a mindszenti Tök jó

délutánon is. 

A tökfaragó versenyen 16

tök lámpás készült, ahol

együtt faragott szülõ-gyermek.

Az öt legszebb, legkülön-

legesebb lámpás alkotói: Lé-
vai Dávid, Horváth Bence,
Horváth Marcell, Fülöp Nóra
és Korom Lili, Kovács Viktória.

Juhász Éva
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Rendhagyó kémiaóra
a könyvtárban

A szegedi Somogyi-könyvtár szervezésében Mindszentre

is eljutottak a Szegedi Tudományegyetem Kémia Tanszék-

csoportjának hallgatói, Németh Veronika kémiai szakmód-

szertan oktató és Fazekas Gézáné technikus vezetésével.

Ugyanis 2011 a Kémia Éve – számolt be Vargáné Jancsó Irén

könyvtárvezetõ az október 12-én, szerdán a Kulturális

Központban zajlott programról.

A kémia szépségeit kívánta

bemutatni a program, és egy-

általán a figyelmet felhívni rá.

(Épp ezért több helyszínen is

jártak megyeszerte, az utazá-

sukat az Egis Gyógyszergyár

segítségével tudták megolda-

ni. A délelõtt folyamán 10 osz-

tály merült el a témában ötö-

diktõl nyolcadik osztályig. A

kisebbeknek ez egyelõre ér-

dekesség még, a figyelem fel-

keltése volt náluk a cél, a 7-8.

osztályosok persze már tanul-

nak kémiát, õk értették is, és

hozzá is szóltak a kíséretek-

hez. 

Egyszerû, mindennapi és

kézzelfogható dolgok játszot-

tak szerepet a kísérletekben,

melyeket nemcsak nézhet-

tek, hanem ki is próbálhattak

a gyerekek. Tevékenyen

részt vettek benne, több

folyamatot õk végeztek el, és

persze megbeszélték a

tapasztalatokat is, egyáltalán,

hogy mi történt, mi ment

végbe a folyamatban. Lelke-

sen vettek részt ezen a rend-

hagyó kémiaórán a mind-

szenti gyerekek.

Juhász Éva

Mindszentrõl érkezett 
az elsõ nyertes

Szeptember 26-a és október 23-a között hétfõtõl va-

sárnapig minden nap felkerül a www.promenad.hu oldalra

egy kvízkérdés, kertészkedés témakörben. Az internetes hír-

portál és a Rádió 7 Kerti Parti címû játékának elsõ nyertese

Mindszentrõl érkezett a szerkesztõségbe nyereményét

átvenni. 

Felvidéki Szilvia nagyon szereti a Rádió 7 mûsorait, és ez a

játék is azonnal felkeltette érdeklõdését. Segítséget nem vett

igénybe, néha az Internethez folyamodott, ha fogósabb kérdést

talált. A promenad.hu-nak is lelkes olvasója, rendszeresen

kattint a friss hírekért, de a játékokat is nagyon szereti. 

A marketinges végzettségû Szilvia közös családi beruházásra

használja fel a STIHL-VIKING-HONDA Szakkereskedés 10 ezer

forintos utalványát. Mint elmondta valószínûleg fûrész lesz a

nyereménybõl. 

Szombat Mihály

(X)
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Családi események
Házassági évfordulók:

55 éve kötött házasságot:

1956. október 25.

Nagy József és Zsótér Piroska

Takács András János és Barna Anna

1956. október 27.

Kis Ferenc János és Jaksa Eszter Piroska

50 éve kötött házasságot:

1961. október 21.

Tajti Lajos és Marton Mária

45 éve kötött házasságot:

1966. október 22.

Varga Flórián és Vida Anna

40 éve kötött házasságot:

1971. október 30.

Hajnal Gábor és Malik Mária Ilona

30 éve kötött házasságot:

1981. október 24.

Szokol Sándor és Szemerédi Anna

Karkas Imre István és Janó Teréz

25 éve kötött házasságot:

1986. október 18.

Debreczeni Lajos és Bacsa Ibolya

1986. október 25.

Gál Ferenc Sándor és Bíró Erika

Tajti Lajos és Kun-Szabó Erzsébet Katalin

Házasságot kötött:

2011. október 15.

Bodrogi Henrik Aurél és Pintér Rita

Elhalálozott:

Zsótér Sándor Mihály meghalt szeptember 19-én, 78. éves

volt.

Lakott. M. Iskola utca 17.

Varga Ferenc meghalt szeptember 20-án, 64. éves volt.

Lakott: M. Bajcsy-Zsilinszky utca 24.

Huszka Pálné (Szül: Kiss Erzsébet) meghalt szeptember

22-én, 69. éves volt

Lakott: M. Deák Ferenc utca 4.

Sallai János meghalt szeptember 24-én, 58. éves volt.

Lakott: M. Thököly Imre utca 53.

Bereczki Mihályné (Szül: Apró Emília) meghalt október 10-

én, 88. éves volt. 

Lakott: M. Tanya 171.

(X)

Virslis tészta
Kõhalmi Kitti egy igazán könnyen elkészíthetõ, de finom,

laktató, és mindenki által kedvelt étel receptjét osztotta meg

a Mindszenti Hírek olvasóival. A virslis tészta gyorsan elké-

szül, õ maga már számtalanszor elkészítette.

Hozzávalók:

1 csomag körettészta

2 fej vöröshagyma

2 nagy tejföl

Pirospaprika (1 evõkanál, de

ízlés szerint több is lehet)

6 pár virsli

Só, bors

Elkészítés:

Az egyik pohár tejfölbe

belekeverjük az evõkanálnyi

pirospaprikát, de többet is

tehetünk a család, vendégek

kedve szerint. A hagy-

mát apró kockára

vágjuk, és 3 evõkanál

olajon megpirítjuk, kicsi

sóval és borssal ízesít-

jük. Majd hozzáadjuk a

karikára vágott virslit.

Ezeket összepároljuk,

és ráöntjük a

pirospaprikával beke-

vert nagy pohár tejfölt.

Sûrûn kevergetve

körülbelül 5 percig fõz-

zük.

Kifõzzük a körettész-

tát, és egy nagy, magas

peremû tepsibe réte-

gezve egymásra rakjuk

a tésztát és a virslis

szószt, ameddig a hozzávalók-

ból tart. Ügyeljünk arra, hogy

utolsó, legfelsõ rétegként

tészta kerüljön a tepsibe. Erre

öntjük sütés elõtt a másik

nagy pohár tejfölt, esetleg

sajttal is megszórhatjuk, és

már mehet is a sütõbe. Mivel a

tésztát és a virslis szószt is fõz-

tük, így nem kell sok idõ

ehhez, csak süssük össze.

Jó étvágyat!

Lejegyezte: 

Juhász Éva

Mindszenti Ízek
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Kilenc emberrel sem bírtak a zöld-fehérek
A nagymágocsi gyõzelem

után azt hihettük, hogy

visszakaptuk a tavalyi évben

látott Mindszentet, és a Kis-

kundorozsma ellen is meg-

szerzik a három pontot. Az

elsõ félidõben tíz emberre

fogyatkozott, majd a máso-

dik játékrészben újabb pi-

ros lapot szerzõ dorozsmai-

akkal így sem bírtak a házi-

gazdák, aminek vereség lett

a következménye. 

Nagymágocson nagyot

küzdve 2-5-ös siker után, szin-

te mindenki biztosra vette,

hogy hazai pályán újabb há-

rom ponttal lesz gazdagabb az

MSE. Tóth edzõ, ugyanazzal a

kerettel vágott neki a kilen-

cedik forduló küzdelmének,

mint egy héttel korábban,

mindössze a kapus poszton

kellett változtatni, ugyanis

Molnár munkahelyi elfoglalt-

sága miatt nem tudott pályára

lépni.

Így aztán a Juhász - Szecs-

kó, Orosz, Terbán, Szabó -

Galambosi, Tóth, Antal, Bar-

tucz - Mihály R., Mihály T. kez-

dõ tizenegy futott ki a zöld-

gyepre. A vendégek játékos

edzõje, Brinszki Adrián is fel-

forgatta csapatát, ugyanis Ta-

kács, Horváth és maga az

edzõ sem kapott szerepet. 

Vendég nyomással kezdõ-

dött a mérkõzés, de komo-

lyabb helyzetet nem tudtak

kialakítani a jól védekezõ ha-

zaiak ellen. A 25. percben

Szabó Bencét húzódása miatt

Papp Zoltán váltotta, majd

nem sokkal késõbb Tóth Csa-

bát is le kellett cserélni egy

sérülés miatt, helyette Széll

Norbert érkezett a pályára. 

A kapuk ekkor nem forog-

tak veszélyben, fõleg a do-

rozsmaiak birtokolták a lab-

dát, de nem tudtak mit kez-

deni a zöld-fehérekkel. A fél-

idõ elõtt néhány perccel várat-

lanul emberelõnybe kerültek

a hazaiak, ugyanis szándékos

utána rúgásért Kreizler me-

hetett zuhanyozni. A szünetig

azonban így sem változott az

eredmény, 0-0-val vonultak

öltözõbe a csapatok. 

A második félidõben to-

vább fogyatkoztak a vendé-

gek, amikor a csapatkapitány

Mórocz gyûjtötte be második

sárgáját, így õ neki is hama-

rabb kellett zuhanyoznia. A

kilenc emberrel küzdõ ven-

dégekkel, így sem tudtak mit

kezdeni az érthetetlenül kap-

kodó mindszentiek, majd egy

szögletet követõen Kazi Lász-

ló megszerezte a vezetést a

szegedieknek, 0-1. 

Ekkor még mindig több

mint félóra volt hátra, de nem

látszódott a zöld-fehéreken,

hogy itt kiegyenlíthetnek, sõt

tovább romlott a helyzet,

ugyanis Péter Sándor kilõtte a

rövid alsót, így már 0-2 volt az

eredmény. 

Néhány perccel késõbb a

kétemberes fór egyre csök-

kent, Terbán ütötte el Vágót,

az elõbbinek piros lapot mu-

tatott fel Bartucz játékvezetõ.

A végén aztán az i-re az egy-

kor a Ferencvárosban játszó

Keller rakta fel a pontot, és

alakította ki a 0-3-as ered-

ményt. 

Mindszent SE - Kiskundo-

rozsma 0-3 (0-0)

Antal Sándor
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Nem érdemelt vereség Kisteleken
Gyenge elsõ félidõt köve-

tõen, egy megtáltosodott

Mindszentet láthatott a kö-

zönség a pályán. Elõbb Tóth

Csaba egyenlített egy szép

lövéssel, majd ismét a Kis-

telek szerezte meg a veze-

tést, 2:1. 

Molnár Milánt a játékvezetõ

szövegelésért kiállította, he-

lyére a 16 éves Juhász Ádám

állt a kapuba. A Mindszent 10

emberrel sem adta fel, Bar-

tucz pazar labdáját Mihály Ta-

más helyezte a hálóba, 2:2. 

Az MSE elõtt több lehetõ-

ség is adódott, de ezek rendre

kimaradtak, míg a hazaiak egy

40 méteres szabadrúgásból

ismét megszerezték a veze-

tést, 3:2. A Mindszent hajtott

az egy pontért, azonban a

Kistelek egy kontrából beállí-

totta a végeredményt, 4:2. 

Kistelek - Mindszent 4-2 (ifi

1-0) 

Mindszenti gólok: Tóth

Csaba, Mihály Tamás 

Tabella: 

1. Ásotthalom 30 

2. Mórahalom 25 

3. Sándorfalva 22 

4. Algyõ 22 

5. Kistelek 16 

6. Csongrád 15 

7. Kiskundorozsma 14 

8. Szegedi VSE 11 

9. Nagymágocs 11 

10. Tápé 10 

11. Kiszombor 10 

12. Mindszent 9 

13. Ujszegedi TC 9 

14. Röszke 8 

15. HFC II. 6 

16. Csanádpalota 5 

17. Balástya 3 

Október 22-én a Kiszombor

érkezik Mindszentre, amely

találkozót 14 óra 30 perckor

rendezik, majd egy héttel

késõbb október 30-án 13 óra

30 perckor Röszkén lépnek

pályára Tóthék.

Antal Sándor

Egy cipõben a Mocorgó és az MKC

Jelenleg hétfõ, csütörtök,

szombat ütemben, azaz heti

háromszor tréningeznek a

mindszenti fiatalok a sport-

pályán. A Mocorgó FC idén

ünnepelte fennállásának 5.

évfordulóját, így a hatodikba

fordulva már bõvült az egye-

sület. Eddig azokat a gyerkõ-

cöket, akik elmúltak 11 éve-

sek, átadták a Mindszenti

Sport Egyesületnek. Ez idén

annyiban változott, hogy az

elõkészítõ korosztályt is a

Mocorgó viszi, ami azt jelenti,

hogy az MSE a serdülõsöket

veszi át. 

Ezzel nincs is probléma, de

az egyre hidegebb idõjárással

már akadnak gondok. Azt

tudjuk, hogy a testület még jú-

niusban döntött úgy, hogy be-

zárja a sportcsarnokot. Ennek

a levét nemcsak az a közel

500 diák issza, akik a Mind-

szenti Általános Iskolában

A mindszenti Mocorgó FC sem tétlenkedik, ugyanis már

õk is megkezdték a 2011/12-es szezont. A helyi futballpályán

hetente többször edzenek a fiatalok, de még nem tudják,

hogy mi lesz velük a télen, ugyanis az egyre hidegebb idõjá-

rással terembe kényszerülnek. Igen ám, de a sportcsarnok

bezárása óta bizonytalan a helyzet. A Mindszenti Kézilabda

Club a zárt kapuk miatt már szünetelteti mûködését, de a

Mocorgó semmiképpen sem szeretne ilyen helyzetbe

kerülni, mivel az szinte a megszûnésüket jelentené – tudtuk

meg Gyarmati Mihály elnöktõl.

tanulnak, hanem az egyesüle-

tek is. A Mindszenti Kézilabda

Club úgy döntött, hogy egy

évig szünetelteti mûködését. 

A Mocorgó FC még vé-

letlenül sem szeretne ebbe a

helyzetbe kerülni, ugyanis az

a megszûnésüket jelentené.

- Október 15-i ígéretem

van, hogy akkor már bevonul-

hatunk a csarnokba - mondta

Gyarmati Mihály, aki hozzátet-

te, hogy jelenleg a 7 és a 9

éves korosztály az, amelyik-

nek sürgõs lenne a terem. -

Valamilyen megoldást kell

találni, mert, ha nem tudunk

terembe vonulni, akkor az a

megszûnésünket jelentheti.

Egy közel féléves kihagyás

után tavasszal már nagyon

nehéz lenne visszacsábítani a

gyerekeket a focipálya kör-

nyékére – zárta az elnök. 

Közel hetven gyerekkel

foglalkozik jelenleg a Mocor-

gó FC, így semmiképpen sem

tenne jót, ha ezek a fiatalok

szétszélednének a télre. Még

most nincs elkésve senki, de

hamarosan pontot kell tenni

az ügy végére. 

Antal Sándor
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Erzsike nénit ünnepelte a család apraja-nagyja

Lányától, Magditól megtud-

tuk, hogy Erzsike néni 1921-

ben Mindszenten született.

Már 12 évesen a mindszenti

tanyavilágban szolgált, így

segítette szüleit és családját.

Férjével, Tóth Imrével öt gyer-

meket neveltek nagy nehéz-

ségek közepette. Sorsuk ak-

kor fordult jobbra, mikor a

Sportkör gondnoka lett. 1956-

tól, tíz éven át takarított mint-

egy száz sportolóra télen-nyá-

ron. Kézzel mosta a felszere-

léseket és rendezte a ruhákat.

Már akkor is szerette, és a mai

napig szereti a sportot, figye-

lemmel kíséri a tévéközvetí-

téseket. Férje halála után még

évekig szurkolt minden egyes

alkalommal a csapatnak a

pálya szélén.

Mint takarító dolgozott a

postán, az OTP-nél és a Mû-

velõdési Házban is. A munká-

ját mindenkor becsülettel el-

látta, majd 1976-ban nyugdíjas

lett. Öt gyermekére is büszke

lehetett, mert mind szakmát

tanultak, sportoltak is. Majd

sorban megszülettek nagy

örömére az unokák, déd- és

ükunokák. Mindig örömmel

és büszkén beszél róluk is.

Lány, Magdi úgy fogalmazott:

õ egy csodás Édesanya, Ma-

ma, Dédi, aki mindig mindent

megadott szeretteinek. Baj-

ban is mindig mellettük állt és

áll, még a mai napig is. Ezért is

fogott össze a család, hogy a

90. születésnapját egy közös

ebéddel ünnepeljék meg. 

A dédik titokban feldíszítet-

ték a sátrat lufikkal és krepp-

papírral. Az ebédre megérkez-

tek a családtagok, akik mind

felköszöntötték Erzsike nénit.

De nemcsak a család érkezett

a köszöntésre, hanem Me-

gyeri Gyuláné anyakönyvveze-

tõ és Kõhalmi Istvánné alpol-

gármester is, akik a polgár-

mester üdvözletét is elhozva

átadtak egy csokor virágot,

majd az Orbán Viktor minisz-

terelnök által aláírt emlékla-

pot, amelyben köszöntötte

Erzsike nénit mint szépkorút.

A finom ebéd elfogyasztása

után igazán csak akkor lepõ-

dött meg Erzsike néni, mikor a

gyermekei és unokái behoz-

ták a háromemeletes tortát,

amelyen 90 szál gyertya égett.

A tortával egy olyan tûzijáték

is érkezett, amit meggyújtva a

kehelybõl egy focilabda emel-

kedett ki, és a Boldog szüle-

tésnapot kezdetû dalt zenélte. 

Az ünnepeltet lánya, Magdi

is köszöntötte erre az alka-

lomra írt versével, és a család

nevében átadta a virágko-

sarat, amelyben annyi más-

más színû rózsa volt, ahány

gyermek, unoka és dédi van.

A család minden tagja és a

megjelentek azt kívánták,

hogy még a Jó Isten sokáig

közöttük tartsa ebben az erõ-

ben és egészségben. Az

ünnepi alkalmon Erzsike nénit

5 gyermeke, 2 veje, 1 menye,

11 unoka, 2 unokavõ, 1

unokameny, 19 dédunoka és

4 ükunoka köszöntötte, és

testvére, Icu és a családjai, a

többi rokonság, barátok és

ismerõsök. Erzsike néni azt

mondta a 90. születésnapjára

rendezett ünnepségen, hogy

amikor a századikat tartja,

majd az utcát is lezárják, úgy

ünnepelnek.

Juhász Éva

Gyovai Jánosné Magdi

Íme a vers, amivel leánya,

Magdi köszöntötte Erzsike

nénit:

FFoottóó::  UUrrbbaanniicczzkkii  GGyyuulláánnéé

Édesanyánk 90 éves születésnapjára!

Szívünk tele van igaz szeretettel, mert kit szeretünk,
Az Édesanyánk, azt most köszöntsük fel!
Köszönjük, hogy vagy nekünk, hisz tõled kaptuk az életünk.
90 év oly csodálatos kimondani, mi lenne velünk nélküled,
Arra jobb nem is gondolni!
Õ az, aki gyermekeiért mindent megtett, ezért sokat
Dolgozott, fáradozott, és olykor szenvedett.
Ha betegek voltunk mellettünk virrasztott és ápolt,
Soha nem mutatta és éreztette milyen fáradt volt.
Öt éhes szájat mindig megetetett, Õ azzal is jól lakott, ha
Nevetõ gyermekeivel lehetett, és rájuk nézhetett.
Egy kedves mosolynak igazán tudott örülni fáradtan is,
Szíve tele volt, és van szeretettel, ezt senki tõle nem veheti el.
Mikor unokái megszülettek, igazán boldog volt,
De a dédik születésének is velünk együtt izgult.
Reszketõ kezével  arcunkat, hajunkat ma is megsimogatja,
Azért imádkozunk, hogy a Jó Isten még sokáig közöttünk tartsa.
Ha bajban voltunk mindig segített, még akkor is mikor meg-
öregedett.
Nekünk Õ a legcsodálatosabb Anya, Mama, Dédi a világon, élj
Még sokáig boldogságban közöttünk, tiszta szívünkbõl kíván-
juk!

Leánya, Magdi

Ez év október 4-én töltötte be a 90. életévét özvegy Tóth

Imréné Erzsike néni, aki október 9-én, vasárnap a családja

körében ünnepelte ezt a szép évfordulót, de ugyanekkor

köszöntötték az önkormányzat nevében, a miniszterelnök

által aláírt emléklappal Kõhalmi Istvánné alpolgármester és

Megyeri Gyuláné anyakönyvvezetõ.


